

Nr. 13. din 14.05.2024

COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI IAȘI
Comisia Electorală Locală
Str. Zugravi nr. 24, etaj 1, Iași
e-mail: comisiaeliasi@gmail.com



Comisia electorală a Colegiului Medicilor Stomatologi Iași

PROCES VERBAL de stabilire a rezultatelor alegerilor desfășurate în cadrul Colegiului Medicilor Stomatologi din IAȘI

Procedura de vot efectiv s-a desfășurat în intervalul orar 15.15-16.00.

În urma numărării voturilor exprimate în secret în cadrul ședinței electivă a Consiliului Colegiului Medicilor Stomatologi Iași, Comisia electorală a CMS Iași stabilește rezultatele alegerilor parțiale din data de 14.05.2024 pentru funcțiile de Președinte respectiv Secretar în cadrul Biroului Executiv al Colegiului Medicilor Stomatologi Iași, pentru perioada de rămasă din mandatul 2023 – 2027:

Președinte:

Lupu Sebastian – 11 voturi

Forna Norina Consuela – 8 voturi

Secretar

Linteș Răzvan Ionuț – 20 voturi

Pentru fiecare funcție s-au tipărit câte 25 de buletine de vot.

Dintre acestea câte unul a fost afișat pe fiecare urnă de vot corespunzătoare funcției și câte două au fost afișate pe ușa secției de votare, fiind anulate ca neutilizate.

La ședința electivă au participat toți cei 21 de consilieri.

La examinarea buletinelor de vot pentru funcția de Președinte s-a constatat nulitatea a **două buletine de vot** ca urmare a bifării ambelor căsuțe.

La examinarea buletinelor de vot pentru funcția de Secretar, s-a constatat nulitatea **unui singur buletin de vot** din cauza bifării în afara chenarului.

Un singur buletin de vot destinat alegerii în funcția de Secretar a fost anulat ca neutilizat nefiind afișat nicăieri.

Un singur buletin de vot destinat funcției de Președinte a fost anulat în cursul procesului electoral ca urmare a solicitării unui elector care a sesizat amplasarea greșită a bifei din căsuță.

La ora 16.34 a fost încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare. Rezultatele se afișează pe pagina de internet a Colegiului Medicilor Stomatologi Iași și la avizierul de la sediul de la adresa din județul Iași, municipiul Iași, strada Zugravi 24.

Comisia Electorală Locală

Președinte: Dr. Mititelu Bogdan Emilian

Secretar: Dr. Cazacu Constantin Lucian

Membri: Dr. Iacob Mișela Loredana

